

SUSPENDATA - Reparatie capitala Sediul A.D.P. sector 2

I.D.: 79474449

Documente participare:

- Clarificare din oficiu_signed.pdf
- FisaDate_DF1171935.pdf
- Formulare Reparatie capitala sediul ADP 2.doc
- Criterii de atribuire.docx
- Caiet de sarcini - Reparatie capitala sediul ADP 2_signed.pdf
- Model Contract de lucrari - Reparatie capitala sediul ADP 2_signed.pdf
- DUAE_CERERE_211428.xml

Data publicarii	08.03.23	Coduri CPV	45453000-7
Termenul limita pentru depunere:	13.03.23	Pretul estimativ:	1.650.032,09 RON - 1.650.032,09 RON

Descriere: Clădirea care va face obiectul lucrărilor de reparații și reabilitare termică este o clădire de birouri compartimentată ca atare, construită în anii 1970, cu un regim de înălțime P+1. În vederea menținerii aspectului exterior, a stării tehnice optime și a caracteristicilor funcționale ale clădirii din cadrul A.D.P. Sector 2, propunem executarea următoarelor lucrări: - Efectuare de reparații și zugrăveli interioare și exterioare; - Efectuare de reparații la cele 3 grupuri sanitare; - Înlocuirea sistemului de colectare a apei pluviale de pe terasa clădirii; - Decopertarea tencuielilor și a zugrăvelilor existente pe porțiunile unde sunt necesare reparații; - Efectuarea de reparații cu glet; - Decopertarea și înlocuirea gresiei și/sau faianței în anumite încăperi; - Efectuarea de zugrăveli interioare cu vopsea lavabilă; - Umplere cu balast; - Aplicare hidroizolație; - Montarea instalațiilor electrice; - Montarea instalațiilor sanitare; - Montarea instalațiilor termice - Zidire goluri de geam; - Confecționarea pereților despărțitori; - Placarea fațadei exterioare a clădirii, aplicare de tencuială decorativă în vederea termoizolării întregii construcții prin montarea de polistiren extrudat pe soclu și polistiren expandat pe pereti; - Reparația și modernizarea grupurilor sanitare; - Refacerea treptelor și podestelor de acces în sediu; - Adaptarea glafurilor exterioare de protecție la noua grosime a peretelui termoizolat; - Înlocuirea tâmplărilor aflate în stare avansată de degradare, cu respectarea dimensiunilor și modelului existent; - Realizarea tuturor elementelor de închidere exterioare, cum ar fi glafuri, pervaze. - Reabilitarea spațiilor interioare prin refacerea sau înlocuirea finisajelor existente conform nevoilor actuale. În spațiile pentru birouri se propune finisarea și vopsirea pereților după realizarea intervențiilor la instalațiile electrice și uniformizarea cotei tavanelor. Holurile și birourile vor fi amenajate cu gresie de înaltă calitate și vopsitorii de nuanță alb pe pereți și tavane. Termenul limita pentru transmiterea de către operatorii economici a solicitărilor de clarificări este de 8 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor. Termenul limita până la care autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 5 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor.
